

Отзыв на автореферат диссертации

Савинского Ильи Александровича

**«Метаморфические комплексы НТ/МТ типа северо-западной части
Иртышской зоны смятия (Восточный Казахстан)»**

представленной на соискание ученой степени кандидата геолого-
минералогических наук по специальности 25.00.04 – петрология и
вулканология

Диссертационная работа Савинского Ильи Александровича
«Метаморфические комплексы НТ/МТ типа северо-западной части
Иртышской зоны смятия (Восточный Казахстан)» посвящена характеристике и
типовизации метаморфических пород НТ/МТ типа северо-западной части
Иртышской зоны смятия.

Актуальность работы очевидна и не вызывает нареканий.

Диссертационная работа написана по результатам полевых исследований
2009-2016 года, а также по опубликованным материалам и данным,
предоставленным научным куратором (В.Г.Владимиров). При подготовке
диссертации проанализирован фактический материал более чем 1500 точек
наблюдения, охватывающие выходы метаморфических пород на всем
протяжении казахстанского сегмента Иртышской зоны.

Поставленные задачи и научна новизна изложенная в автореферате
безусловна и не вызывает нареканий.

В процессе ознакомления с авторефератом к автору возник один вопрос:

*Практическая значимость работы мне показалась не однозначной, а сама
работа фундаментальной, узкой научной направленности (что ни в коем
случае не делает ее «плохой») от сюда вопрос: при поисках или прогнозе на
какие виды минерального сырья можно применить результаты Вашей
работы?*

Существенных недостатков в работе не выявил, наоборот, впервые за
последнее время познакомился с работой, в которой успешно решены не
простые поставленные задачи. Отмечу также:

1. хорошую формулировку поставленных задач
2. хорошую апробацию работы особенно в области выполненных научных ГРАНТов
3. Личный вклад автора. Отрадно, то, что автором лично собрано и обработано большое количество фактического исследовательского материала.
4. хорошую последовательность и логичность изложения материала;
5. хорошее оформление работы

Заключение

Судя по автореферату, диссертация Савинского Ильи Александровича представляет собой законченную работу, выполненную на высоком уровне, отвечающую требованиям ВАК, а соискатель безусловно заслуживает присуждения ученой степени кандидата геолого-минералогических наук по специальности 25.00.41 – петрология и вулканология

Рукович Александр Владимирович

Технический институт (филиал) Северо-Восточного федерального университета им М.К. Аммосова в г. Нерюнгри, кафедра «Горное дело», 678960 г. Нерюнгри, ул. Кравченко 16, тел. 8 4114744883, Доцент кафедры «Горное дело» кандидат геолого-минералогических наук, доцент

Я, Рукович Александр Владимирович подтверждаю свое согласие на включение персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета, и их дальнейшую обработку

29.05.2017

А.В. Рукович

Подпись Руковича А.В. удостоверяю

/ Зав. отдела кадров ТИ(Ф) СВФУ



Е.Л. Новикова